
Verbale di deliberazione N. 64
della Giunta comunale

COMUNE DI SAGRON MIS

P R O V I NC I A  D I  T R E NT O

OGGETTO: affido a studio termotecnico Turra Sebastiano della verifica dello 
stato di generale di prevenzione incendi e rinnovo del certificato 
per il distributore di proprietà comunale del comune di Sagron 
Mis.

L'anno DUEMILADICIOTTO addì trenta del mese di luglio, alle ore 19.30, nella sala delle 

riunioni, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termine di legge, si è convocata la Giunta 

comunale.

.

Presenti i signori: 

ingiust.giust.

Assenti

1.  Gadenz Luca - Sindaco
2.  Broch Marino - Vicesindaco
3.  Guadagnini Elena - Assessore
4.  Salvadori Martino - Assessore

Assiste il Segretario Comunale  Sperandio dott. Lino.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il Signor Gadenz  Luca, nella sua qualità 
di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
suindicato.



OGGETTO: affido a studio termotecnico Turra Sebastiano della verifica dello stato di generale di 
prevenzione incendi e rinnovo del certificato per il distributore di proprietà comunale del comune di 
Sagron Mis. 
 

      
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Vista la necessità di procedere al rinnovo del certificato compreso di asseverazioni nonché alla 
verifica dello stato generale di prevenzione incendi con sopralluogo per il distributore carburanti in 
Loc. Giasenei di propietà del Comune di Sagron Mis, mediante incarico a tecnico idoneo, esterno 
all’amministrazione comunale in quanto nell’organico tecnico comunale non sussistono le 
competenze necessarie; 
Visto l’art. 21 c.4 della L.P. 23/1990: 
visto il preventivo dello Studio Termotecnico di Turra Sebastiano che per la prestazione di cui sopra 
chiede il compenso complessivo di Euro 559,98 IVA e oneri previdenziali compresi; 

 
Acquisiti i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione in ordine alla  regolarità tecnico 
amministrativa ed alla regolarità contabile, espressi dal Segretario comunale, limitatamente alle 
proprie competenze; 
 
Ad unanimità di voti favorevoli espressi per alzata di mano 
 

DELIBERA 
 

 
1. Di incaricare, per quanto in premessa, lo Studio Termotecnico di Turra Sebastiano di 

Primiero, della verifica dello stato gnerale di prevenzione Incendi con sopralluogo e 
rinnovo del certificato compreso di asseverazioni per il distributore carburanti in 
località Giasenei di proprietà del Comune di Sagron Mis, per un costo di Euro 559,98 
IVA e oneri previdenziali compresi; 

2. Di dare atto che il contratto sarà sottoscritto mediante scambio di corrispondenza e  
diliquidare l’importo di cui al punto 1 ad avvenuta esecuzione della prestazione previo 
visto di regolarità dell’ufficio tecnico comunale; 

3. Di dare evidenza che avverso la presente deliberazione sono ammessi:  
- opposizione alla Giunta comunale, durante il periodo di pubblicazione, ai sensi dell’art. 79, comma 

5, del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L; 
ed ai sensi della Legge 241/1990 e ss.mm., L.P. 23/1990 e s.m. alternativamente: 

- ricorso giurisdizionale al Tribunale di Giustizia Amministrativa di Trento, entro 60 giorni ai sensi 
dell’art. 29 del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104; 

- in alternativa al precedente, ricorso straordinario entro 120 giorni al Presidente della Repubblica, ai 
sensi dell’art. 8 del D.P.R. 24 novembre 1971 n. 1199. 
 
 
 
 
 
 
 

 



Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.

Sperandio dott. Lino

IL SEGRETARIO COMUNALE

Gadenz  Luca

IL SINDACO

Documento prodoto in originale informatco e frmato digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).
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